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Thema: Lösung der Lernstation 

Schritt 11: Erlegen und übertragen Sie das Sequenzdiagramm für das Ereignis Anmelden

[CC-Lizenz: CC-BY-NC-SA , erstellt von CJ]

sd Ereignis btAnmelden_
identitätPrüfen(benutzername, passwort)

: Hauptfenster 

person1: Person Quellcode: Person person1 = new Person();
Diagrammnotation: new() oder create

Quellcode: person1.identitaetPruefen(tfBenutzername.getText(), tfPasswort.getText())
Diagrammnotation: identitätPrüfen(benutzername, passwort)
Diagrammnotation Antwort: Anmeldung erfolgreich

[ erfolgreich = wahr ] Nachricht_1

Nachricht_2[ erfolgreich = falsch ]

Quellcode: person1.identitaetPruefen(tfBenutzername.getText(), tfPasswort.getText())
Diagrammnotation: identitätPrüfen(benutzername, passwort)
Diagrammnotation Antwort: Anmeldung nicht erfolgreich


